



淘汰瓜迪奥拉执教的球队在欧冠最终都能登顶

# MSN扼杀悬念 拜仁只得拜服 西甲、国王杯、欧冠三冠王 最强巴萨回来了



MSN组合的完美发挥帮助巴萨进决赛

## 上半场“杀死悬念”

首回合以0:3惨败的拜仁放下包袱,开场就攻势如潮,并在第7分钟就由贝纳蒂亚头球破门,大有重演1/4决赛逆转波尔图一幕之势。

巴萨MSN组合在第15分钟精彩配合——梅西直塞,苏亚雷斯单刀赴会却无私横传,内马尔推射破门,扳平了比分。刚刚还因进球兴奋得挥拳怒吼的拜仁主教练瓜迪奥拉,这时只得一边摇头一边走回替补席。第29分钟,还是苏亚雷斯助攻,内马尔低射破门,巴萨反超了比分。内马尔

在欧冠半决赛两回合的较量中已射入3球,在近7场比赛场进球。这“七连斩”也使得他本赛季的进球数达到37个。

至此,这场两回合较量的总比分变成了1:5,实际上已经宣判主队“死刑”。

MSN组合本赛季已经联手打进114球,其中欧冠25球;而巴萨的本赛季欧冠总进球为28个。在欧冠射手榜上,梅西(10球)和内马尔(9球)占据了前两位,苏亚雷斯则是本赛季西甲第三名进球、助攻均达20+的球员。

## 下半场“挽回颜面”

下半场比赛开始,拜仁依然展示顶尖强队的风采,倾尽全力猛攻,并在场面上占据压倒性优势,双方全场的射门之比是20:5,射中之比是8:4,分别是巴萨的四倍和两倍。拜仁由莱万多夫斯基和穆勒在第59分钟和第74分钟各进一球,最终3:2击败巴萨挽

回颜面,但仍无法实现逆转。

赛后,瓜迪奥拉说:“我们踢了一场好比赛,大家可以昂着头离开球场。对于结果我们当然很遗憾。”

巴萨主教练恩里克则表示:“我对结果很满意,现在我们距离任何一个冠军(西甲、西班牙杯和欧冠)都只差一场胜利了。”

## 数字说话

2 苏亚雷斯此战两次助攻内马尔破门,成为本赛季欧冠首位单场贡献两次助攻的巴萨球员。

7 内马尔最近7场比赛场场进球,并且是首位在欧冠半决赛两回合都进球的巴萨球员。

MSN(梅西、苏亚雷斯、内马尔)发威了。梅西中场直传,苏亚雷斯高速插上,直捣拜仁禁区,面对出击的诺伊尔一记横传,内马尔赶到轻松破门。这是巴萨昨晚欧冠对阵拜仁落后一球后扳平比分的进球,堪称本赛季巴萨攻城拔寨的写照。从上赛季一无所获,到本赛季逼近西甲、国王杯、欧冠三冠王,最强的巴萨回来了,而如今的巴萨与当年瓜帅执教的宇宙队有许多不同。巴萨史上第八次晋级欧冠决赛,将于6月6日在柏林的奥林匹克体育场与皇家马德里和尤文图斯之间的胜者争夺冠军。

欧冠战报

(半决赛第二回合)  
拜仁慕尼黑3:2巴塞罗那  
(巴萨总比分5:3获胜)

## NBA半决赛 詹皇助骑士夺“天王山” 火箭绝地反击赢生机



据新华社电 NBA季后赛昨日的东部半决赛中,詹姆斯以38分、12个篮板和6次助攻,助骑士队106:101顺利拿下对公牛队的“天王山”之战并以总分3:2领先。

此前的比赛中,詹姆斯的压哨跳投令骑士86:84绝杀公牛,赢下了第四场比赛。乘胜追击,骑士队当日再次拿下公牛之后,向其6年来首个东部联盟决赛席位又近了一步。

骑士虎将欧文在左膝膝盖有伤的情况下,仍然拿下25分。汤普森和J·R·史密斯也各拿下12分。

一开场,公牛队连破骑士,以一波18:8小高潮领先。此后,詹姆斯状态渐好,斩获8分,骑士第一节25:24反超公牛。詹姆斯16分助力第二节,骑士半场54:44与公牛拉开差距。下半场,吉布森和德拉维多瓦在篮下发生身体接触,双双摔倒,吉布森被驱逐出场。詹姆斯投中3分后,骑士97:82拉大差距。在比赛还有1分18秒时,巴特勒命中三分,随即罗斯快攻,却被詹姆斯封盖出界。最后,欧文两罚全中,骑士以5分优势获胜。

当日另一场比赛,总比分1:3身处绝境的休斯敦火箭队士气重振,以124:103大胜洛杉矶快船队。哈登拿下26分、11个篮板和10次助攻,实现了他职业生涯中的第一个季后赛“三双”。同时,这也让火箭成功避免了在七战四胜制的季后赛半决赛中出局,将大比分扳回2:3。

霍华德也从前两场比赛的打击中迅速恢复活力,帮助火箭队拿下20分和15个篮板。

尽管格里芬狂砍30分和16篮板,保罗也贡献了22分和10次助攻,仍然无法挽回快船的颓势。火箭一路领先,最后以21分的巨大优势赢下了这场生死之战。

## 足协杯第三轮 建业轻取对手挺进16强

足协杯第三轮的比赛昨晚全部结束,河南建业队在客场同安徽力天的交锋中,4:0大胜对手,轻松挺进16强。

比赛于昨天晚上7点35分在合肥体育中心揭幕,虽然对手安徽力天只是一支乙级队,但贾秀全还是给予了足够的重视,除了按规定不能出场的外援之外,他派出的基本是现有人员中的最强阵容。后

防线是顾操、毕津浩和唐德超三名中后卫,在其余位置上,吕建军、外力、尹鸿博等中超联赛中的主力球员也都悉数出场,前锋线上则由徐洋和雷永驰搭档。

尽管实力上和建业队有差距,但主场作战安徽力天丝毫没有怯阵,打得非常积极,上半场连续创造出了得分机会,一度让建业队陷于被动。

上半场临近结束时,对方的一次禁区内手球犯规给了建业队点球机会,尹鸿博一蹴而就帮助球队领先。随着比赛的延续,双方在技术、战术乃至体能等各方面的距离开始显现,建业队也踢得更加放松。下半场开场后不久,雷永驰为建业队再下一城,随后徐洋和毕津浩也先后建功,最终以4:0大胜对手。

在另外一场比赛中,杭州绿城在武汉通过点球大战击败了业余队武汉宏兴。根据赛程,7月8日,建业队将远赴杭州,和绿城争夺进入8强的资格。而在昨天广州恒大同新疆雪豹的比赛中,恒大继去年足协杯早早被淘汰之后,再度被爆冷门,1:2负于对手,无缘第四轮。

郑州晚报首席记者 郭韬略

### 都市健康

刊登热线:(总部)0371-56722588 (西区)13526506733 60100518 刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

## 失眠、抑郁、精神分裂

### 不用长期服药啦!

为什么我们的失眠、抑郁、精神分裂、久治不愈,为什么我们试过很多的治疗方法,病情却反反复复,不见好转?怎么才能让我们不走冤枉路,不花冤枉钱呢?

“天麻软胶囊”专门针对顽固性失眠、抑郁症、焦虑症、恐惧症、强迫症、更年期综合征、精神分裂等疾病。效果惊人,不管病情有多重,病史有多久,服用“天麻软胶囊”一盒就会有明显的效果出现。失眠 抑郁 焦虑 恐惧等疾病的病根在大脑的海马区。“天麻软胶囊”独有的海马激活酶,能

迅速激活海马区神经干细胞,恢复海马区正常功能,从而达到康复的目的。我们有专业的心理医生,针对患者一对一治疗,直到患者康复为止。

“天麻软胶囊”因为有把握,所以敢承诺。服用一盒对效果不满意,可享受无条件全额退款,并签订协议书。

热烈庆祝天麻软胶囊上市10周年【买十赠五】名额有限赠完为止  
全国免费咨询热线:400-666-4826

## 让男人疯狂的神秘武器

来自三百年 昂力胶囊

昂力胶囊上市3年来,效果成了最好的广告,销量在男性产品中稳居首位,堪称男性产品的典范。昂力胶囊经专家组潜心研制,以其严格的临床验证,确切的疗效,昂力胶囊被业界誉为男性专用纯中药产品,只需一疗程彻底改变男人一生。

昂力胶囊古老神奇的18味中草药配方(不予公布,均属于专利保密配方,敬请谅解),经现代医学顶级生产工艺、高科技生物萃取技术和先进中药复合技术,凝炼出超微调补分子团,能使器官海绵体细胞分裂发育,快速促进器官生长,只需一周期器官稳定变化到您满意程度,快乐时间完全由自己控制,让伴侣对您爱意绵绵,前列腺泌尿顽疾也可完全消除。

昂力胶囊无年龄限制,糖尿病、心脏病、高血压病患者都可以放心服用,不热、不燥、不头晕、眼花。服用昂力胶囊30分钟,在温馨宜人环境下,体发热、情随自然勃发、精力充沛。快乐、冲动感迅速传遍全身,和

伴侣亲密时间完全由自己控制,双方兴趣十足、欢声笑语,完美感觉。感受快乐后依然精力旺盛,不需休息,昂力的能量让您有激情,对伴侣的爱意绵绵,快乐无限。

服用昂力胶囊:萎靡不振当天消除,一个疗程彻底根治。1.周期器官变化到您满意程度。

昂力胶囊,由于细胞分裂发育,器官一旦发育完成稳定终生不反弹,昂力用后有情则动,无欲则安,不会凭空添乱。

适用人群:1.先天性器官发育不良、器官纤细、短小、弯曲、老年器官萎缩、畸形。  
2.萎靡不正、疲软无力、无欲望、无高潮、高潮时间短、射精无力、少精无精、遗精。  
3.前列腺增生、肥大、尿频尿急、尿等待、尿无力、阴囊潮湿、小腹胀痛、失眠多梦、手脚冰凉、腰膝酸软、体虚盗汗。

特惠:男性专线:4006-798-768 打进电话订购享受半价优惠,推广:(限,买40盒赠22盒,买80盒赠42盒,买120盒赠62盒)三疗程不满意可继续免费用药。